

Energie a lidstvo

Výstava technické tvořivosti se povedla

Druhého března se v naší základní škole uskutečnila výstava technické tvořivosti žáků s názvem "Energie a budoucnost lidstva". Před zahájením výstavy proběhla prohlídka výstavy jednotlivých tříd od 1. do 9. ročníku. Stanoviště byla rozložena od zvuku po lidskou energii, mobilní telefony, energii kouzla, chemickou energii, elektřinu, pokusy s ohněm a po výstavu výrobků našich žáků. Naši žáci navštívili kolem 200 lidí a zájem z naší školy na výstavu byla spousta kladných a uznávacích ohlasů.

Vystoupení se připravují

Připravujeme přípravu na školní akademii, která se uskuteční v Klubu v Horní Bráze již ve středu 4. dubna. Jak nám sdělil ředitel školy Ladislav Štáhl, všechna díla, tedy jednotlivá vystoupení, už jsou uzavřena a už se budou jen připravovat. Na poradě učitelů se probírala také scénografie, tedy kulisy, rekvizity a další potřeby přípravy. Agentura Solasido pak nahrála s úžasnými hudebními základy. Máme se na co těšit.

(jan)



NAŠI NEJMENŠÍ Žáci na školní výstavě technické tvořivosti o energii připravovali řadu zajímavých pokusů a vynálezů, které dala energie lidstvu.

Foto: J. VACHTL

žáci, kteří se na ní prezentovali, ale nejen oni, se dozvěděli o novém. Do programu byla zahrnuta i přednáška Ing. Václava Havlíka, odborníka na energetiku z ČEZ, na téma "Globální pohled na energetiku v současnosti".

(jan)

Do Francie v květnu

Název školy byla pozvána na týden Evropy, který pořádá radnice v partnerském městě ve Francii. Letošní rok je na poznávání Evropy omezeno (francouzských). Organizátoři budou mít speciální program zaměřený na Českou republiku. Předpokládá se, že by jeli tři žáci a tři učitelé. Týden proběhne od úterka 8. do pátku 11. května 2012. Francouzští přátelé by pak do Horní Brázy mohli zavítat o týden později kolem 20. května.

(jan)

Telegraficky: co nás čeká

20. března pojedou žáci reprezentovat naši školu v olympiádě v českém jazyce

22. března se uskuteční okresní kolo Plzeň-sever v recitaci

27. března hrají starší žáci okresní finále v kůzlové

28. března se pro dívky uskuteční Zručský festival pohybovek

28. března se uskuteční olympiáda ve fyzice pro 8. a 9. ročník

29. března reprezentují starší žáci školu v sálové kopané

29. března bude probíhat biologická olympiáda pro 8. a 9. ročník

4. dubna: galaverbální akademie

(jan)

Za přáteli na východ EU

V úterý se chystají naši žáci na Slovensko



Historicky první setkání žáků partnerských škol Horní Bráza, Villeneuve sur Yonne (F) a Klenovec (SK) se uskutečnilo v roce 2010 v Horní Bráze u příležitosti 65. výročí porážky fašismu v Evropě. Delegace škol na našem území prezentovaly výstupy z projektů o regionálních válečných událostech.

V průběhu tohoto školního roku se dostalo hornobrázským hostitelům na oplátku pozvání na Slovensko. Vedení partnerské školy v Klenovci připravuje společné setkání žáků ve dnech 20.-24. 2012. Naším žákům je tak nabídnuta možnost seznámení se se životem slovenských dětí doma i ve škole, s realitou slovenského prostředí, s přírodními a kulturními památkami, účastí na gameských folklórních slavnostech i s lidovými tradicemi a folklórem středního Slovenska.

(mt)

Dostavení ko turist

Japonka se účastnila pochodu v Horní Bráze



O druhém březnovém víkendě se uskutečnil se záměrem v naší škole již tradiční turistický pochod Hornobrázský puchýr. Trasu pochodu si každý mohl vybrat podle své zdatnosti. Trasy 8 a 12 km vedly do obce Tatiná, Stýskaly a Žilov. To vše se zlo v pátek. Trasy 50 a 35 km vedly dokonce až k ece Beroune. Všechny ostatní trasy byly odvozené od nejdelších tras. Turisté se vydali

také na Hromnické jezírko, dvůr Býkov nebo na Krkavec. Účast byla rekordní, sešlo se 979 turistů z celé republiky, ale také z Rakouska, Německa, Maďarska a dokonce až z Japonska.



MLADÍ TURISTÉ na jedné z tras turistického pochodu Hornobrázský puchýr.

Foto: V. B. LÍK